
ИЗДАВАЊЕ ЕВИДЕНЦИОНИХ МАРКИЦA ЗА ВИНО СА ГЕОГРАФСКИМ ПОРЕКЛОМ 

 
 

На основу Закона о вину („Службени гласник РС“, бр. 41/09 и 93/12), произвођачи 
вина са географским пореклом су у обавези да пре пуштања у промет, свако појединачно 

оригинално паковање вина са географским пореклом из одређене године бербе обележе 

евиденционом маркицом за вино са географским пореклом. Број евиденционих маркица 
који произвођач има право да користи за обележавање произведеног вина одређен је у 

Решењу о испуњености услова за коришћење ознаке и стављање у промет датог вина са 
географским пореклом из дате године бербе.   

 
Ради прибављања евиденционих маркица за вино са географским пореклом 

потребно је учинити следеће: 

1. За свако вино засебно попунити образац захтева ЗЕМВИГП који 
произвођач вина добија од Министарства пољопривреде, шумарства и 

водопривреде, заједно са Решењем о испуњености услова за коришћење 
ознаке и стављање у промет датог вина са г.п. Произвођач попуњава 

одељке који су означени са „(попуњава произвођач)“. Приликом 

попуњавања броја евиденционих маркица (одељак III обрасца) које 
произвођач потражује, треба узети у обзир да се самолепљиве 

евиденционе маркице преузимају у паковањима од по 39 комада, а 
папирне евиденционе маркице у паковањима од 1000 и 100 комада. 

Одељак III обрасца потписује одговорно лице произвођача вина и 
оверева печатом. 

2. Попуњен образац доставити Министарству пољопривреде, шумарства и 

водопривреде, Немањина 22-26, VIII спрат, канцеларија бр. 5. 
Министарство  ће на лицу места, извршити проверу података унетих у 

образац и у случају да су сви подаци у реду, унети образац у своју 
евиденцију, оверити образац, задржати Примерак 4, а остала три вратити 

лицу које га је донело. Лице које први пут предаје Захтев Министарству и 

преузима оверене примерке Захтева мора имати са собом два примерка 
документа о овлашћивању за предају Захтева за издавање евиденционих 

маркица за вино са географским пореклом и преузимање евиденционих 
маркица, који је издао произвођач вина, као и два примерка  фотокопије 

личне карте. Број наведеног документа уноси се у Захтев за издавање 

евиденционих маркица у поље „Број овлашћења“. Један примерак 
документа о овлашћивању и фотокопије личне карте ће задржати 

Министарство, а други Завод за израду новчаница и кованог новца. 
Произвођач може за ове послове овластити највише два лица.  

3. Уплатити трошкове штампања евиденционих маркица, на рачун Народне 
банке Србије 980-303-97.  

4. Преузети потраживане евиденционе маркице у Заводу за израду 

новчаница и кованог новца Топчидер, ул. Пионирска бр. 2, Београд. 
Евиденционе маркице може преузети искључиво лице које је од стране 

произвођача вина овлашћено за преузимање евиденционих маркица за 
вино са географским пореклом (на основу документа о овлашћивању за 

предају Захтева за издавање евиденцоних маркица за вино са 

географским пореклом и преузимање евиденционих маркица). Приликом 
преузимања евиденционих маркица наведено лице са собом мора имати 

Захтев за издавање евиденционих маркица који је оверен од стране 
Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде (три 

самокопирајућа примерка), документ о овлашћивању, личну карту и 
доказ о уплати трошкова штампања евиденционих маркица.  



 

 
За сва питања у вези са прибављањем евиденционих маркица за вино са географским 

пореклом на располагању су следеће контакт особе: 
1. везано за процедуру издавања евиденционих маркица: Јелена Кузмановић, 

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, тел. 011/3033-120, e-mail: 

jkuzmanovic@minpolj.gov.rs  
2. везано за плаћање трошкова штампања евиденционих маркица и процедуру 

преузимања евиденционих маркица: Татјана Јанковски, Завод за израду новчаница 
и кованог новца, тел. 011/3531-552, e-mail: tatjana.jankovski@nbs.rs 
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